

EXPEDIENTE PA OBR 46/2025 (A/OBR-044417/2025) OBRA ZENDAL PAB1

EMPRESA SERANCO

1. En relación con la cláusula 9.5 y el criterio de valoración 2.1 del PCAP, se solicita aclaración sobre la experiencia mínima para el compromiso de adscripción de medios personales (jefe de Obra, responsable de Seguridad y Salud, y Encargado de Obra).

Respuesta: Publicada corrección de errores

2. Dado que el criterio de mejora puntúa a partir de la '1ª obra adicional' a la mínima exigida, y que la cláusula 9.5 remite a los 'términos descritos en el apartado de solvencia':
¿Queda acreditada la experiencia mínima de solvencia para cada perfil técnico con la aportación de un único (1) certificado de buena ejecución en obra similar, de modo que el segundo certificado aportado ya compute como la primera obra adicional?"

Respuesta: Publicada corrección de errores

EMPRESA ROVER INFRAESTRUCTURAS

En relación a las obras de expediente indicado "Obras de acondicionamiento del Área de Neurorrehabilitación en el Hospital Enfermera Isabel Zendal- Pb-1". Con respecto la puntuación de obras similares del Jefe de Obra, Responsable de Seguridad y Salud y Encargado, se indican que se obtendrá una puntuación de experiencia sobre las mínimas exigidas. El PCAP indica unos puntos si se indica si cada personal tiene 1 o 2 obras, pero el pliego no indica que mínimos de experiencia se solicita para cada cargo. Por tanto, **¿la puntuación parte sobre la primera obra que disponga cada uno de los puestos o hay un mínimo exigido y sobre este se puntuará si tienen 1 o 2 obras más?**

Respuesta: Publicada corrección de errores

SOLICITUD VISITA:

Respuesta. publicada en el Portal de contratación

10 de junio de 2026 a las 10:00 horas, punto de encuentro, entrada al Hospital Enfermera Isabel Zendal, Avda. Manuel Fraga Iribarne, nº 2 - 28055 Madrid.